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1. (S|n600)\/§+ﬁ+(L) 3 :(@)24_124——34_(\/5) Og\/5 :%-}%4_5_4: 7500+5000+ 16 =1.2516 .
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x2 — X
2. g(x)= , Xg =3. Hany %-kal valtozik a fiiggvény értéke, ha X értékét 5 %-kal néveljik ? Meghatarozand6 A € R, melyre
9(105:3)=4-9(3). go=X=D _ x _ , 1053 4 1054 214 84 _ 100 o i n6 a fv.értek.
x2_1 x+1 4.15 3 4.15 83 83 83
5-|x|, ha x>-1 T
3. f(x)= |7 | Rajzolja fel a figgvényt! f(1)=? f(-2)="? —Pp T .
e ,ha x<-1 ) \ |
f=4, f(-2)=e
g, ¥XHl+ 2 x#l o, i3 v 3 o 2 - Yxei-d, Wt
Jx+1 -1 x-2 Jx+1-1 x—2
(\/X+1)2—\/X+1—2=O, t2-t-2=0 gyokei—1, 2 = +/X+1=2 (neg. nemlehet) = X =3. i Cligied
X+3 22 7X+6 3 X+6 22 7X+6 it
+ = - , X=? + - =0 =
X—4 y2_16 X+4 x-4 X—4 y2_16 X+4

& (X+6)(X+4)+22-(Tx+6)(Xx-4) =0 < x°+10X+46-7x%+22x+24=0 <

16 + V162 +12.35 8 + ¥43+3.35 8+13

6 3 3

6x°-32x-70=0 = X129 = = Megoldasok: X=7 és X:—i
’ 3

6. 2(sin6x+0056x) - 3(sin4x+cos4x) +1=0, x=?

& 2((sin2x+coszx)?’—35in4x-cos2 X —3sin? x-cos* x) — 3((sin2x+coszx)2 —Zsinzx-coszx) +1=0 &

2

2(1—3sin2x-coszx)—3(1—23in2x-coszx)+1:0 & 2-6sin?x-cos?x — 3+6sin’x-cos’x +1=0. Ez VxeR teljesul.
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1. (—cos30°)¥8 4 5000000 -0.000002 + 0.25 923 = (43)?45.20°.2.100 +(272)™28 -4 110432 - 18
2
x“=1 , . e R , )
2. f(x)= 5 , Xo =2. Hany %-kal valtozik a fiiggvény értéke, ha X értékét 5 %-kal csokkentjik ? Meghatarozandé A € R, melyre
- X
2 —
f(0_95.2):,1.f(2)_ f(x): X 1 :X+1 = 1:&.1:5_8 = (5_8_]_).]_00:& %-kal né a fv.érték.
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3. f(x)=<X . Rajzolja fel a fuggvényt! — )= 1/x"2 It )= 1/x"2
() X3 ,ha|X|S1 1200 99 y ha x <-1 ha x =1
_ 1y _
f(4) =2 f (_?) =7 f(-1/2) =-1/8
f(4):l . f-hH=-1 i3 ) =1 1 2 3 4
2xx3 X+9 10 ? ° g f4) = 1/16
1 2x-1 1 2X+2 hia -l <=4 <=1
4, =| — , X="7? o
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2x+3_ .x+9
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5. \/x+6—4,/x+2 +\/x+11—6 X+2 =1, x="? \/(\/x+2—2)2+\/(\/x+2—3)2 :1<:>‘«/x+2—2|+|\/x+2—3|:1,

A=x+2, = |A-2|+|A-3|=1, L Ha A<2, akkor —(A-2)-(A-3)=1 < -2A=-4, A=2 nemkisebb 2-nél.
II. Ha 2<A<3, akkor (A—2)—(A-3)=1, ez minden Ae[2,3) esetén fennall. IIL. Ha 3< A, akkor (A-2)+(A-3)=1 <

= (2x+3)(x+1)=(2x-1)(x+9) < 2x%2+5x+3=2x>+17x-9 < 12x=12, x=1.

2A=6, A=3. = Az egyenlet megoldasai: 2 <, x+2 <3 < 4<x+2<9 & 2<x<7

6. ctg(27 cos’(2zx)) =0, x=? 27 cos? (27 X) =%+k'ﬂ' (keZ), cos’(2zx) :%4—%, k=01 u.i.
0<cos?(27x) <1. & |cos (27 x)| = %+%. L Ha k=0, akkor cos (27 X) :i% © 2zX=%%+Nn-27, x:i%+n
vagy 27rx=izT”+n~2;r, X=%->+Nn, neZ. IL Ha k=1, akkor cos (27 X) =i% & 2zx=%4+n-27, x:i%+n
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57 , .
=427 . -+ . -- <~ & 2 f ©° YV 1
vagy 27X =% 5 +n 27, X=*-=+Nn, neZ. Megoldasok (Osszefoglalva): X D e e TN neZ.



